



MESTNA OBČINA LJUBLJANA

KABINET ŽUPANA

SLUŽBA ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

TEL: 01 306 10 99

FAKS: 01 306 10 21

e-mail: nina.sibic@ljubljana.si

Obvestilo za javnost

**ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ
IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA**

Ljubljana, 27. junij 2007 – Danes ob 10.00 uri je v Ljubljani zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju še skupščina Javnega holdinga Ljubljana

Svet ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana je na svoji 5. redni seji sprejel letna poročila javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija, Ljubljanski potniški promet, Ljubljanske tržnice, Žale, Snaga in Parkirišča za leto 2006, s predlogi za pokrivanje izgub in razporeditve dobičkov. V preteklem poslovnem letu sta z izgubo poslovali javni podjetji JP Vodovod-Kanalizacija v višini 383 mio SIT in JP Parkirišča v višini 18 mio SIT, ostala podjetja pa so ustvarila pozitiven rezultat v skupni višini 954 mio SIT. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev sprejel poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2006, sprejel sklep o izplačilu nagrad direktorjem javnih podjetij in javnega holdinga in sicer v višini 1,5 plače. Potrdil je rebalans poslovnih načrtov javnih podjetij Parkirišča in Ljubljanske tržnice. Svet ustanoviteljev je potrdil tudi spremembe cen prevoza potnikov v mestnem potniškem prometu in soglašal, da šolska vozovnica z nalepko za mesec junij, velja tudi v juliju in avgustu. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev razpravljal in soglašal s pristopom novih občin, ki niso družbenice JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., k projektu nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki (RCERO Ljubljana) in s podpisom Joint venture sporazuma med družbo Snaga in HIS, za sodelovanje pri skupnem projektu v Tunisu.

Primestni župani so podali tudi informacijo o odločitvah občinskih svetov k višini investicij za leti 2008 in 2009, zaradi prenosa poslovnega deleža javnih podjetij Žale, Parkirišča in Ljubljanske tržnice, ki jih bo JP Vodovod Kanalizacija upoštevalo pri pripravi poslovnega načrta družbe. Vsi občinski sveti so predlog MOL o določitvi nadomestila za prenos podprli, razen občine Horjul.

V nadaljevanju so se na skupščini Javnega Holdinga Ljubljana sestali tudi družbeniki, ki so sprejeli letno in konsolidirano poročilo za leto 2006, imenovali revizijsko družbo KPMG Slovenija za revidiranje računovodskih izkazov Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za leto 2007 ter sprejeli poročilo o poslovanju za obdobje januar – marec 2007.

Služba za odnose z javnostmi